
  Zápisnica č. 11/2019 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 5. 6. 2019  

o 9:30 hod.v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overovateľ: PhDr. Anikó Dušíková, CSc.  
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1007/SL/2019) 
(vo veci možného porušenia § 15a ods. 2, § 17 ods. 1 písm. c) a h)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RTS TRADING LIMITED 
 
3/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 815/SL/2019) 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: TS, s.r.o., Veľký Meder      číslo licencie: TKR/189 
 
4/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 945/SL/2019) 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.      číslo licencie: R/119 
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 955/SO/2019      
(na vysielanie programu Súdna sieň – Potrat za odpustenie zo dňa 8. 4. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 891/SO/2019      
(na vysielanie programu Jeho foter, to je lotor! zo dňa 23. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r. o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1003/SO/2019     
(na vysielanie programu Dr. Ludsky – Sterilná pravda zo dňa 15. 4. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/109 
 
8/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 809/SO/2019      
(na vysielanie TV Nové Zámky zo dňa 6. 3. 2019)  
Vysielateľ:  Novocentrum Nové Zámky a.s.     číslo licencie: TD/24 
 
9/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 965/SO/2019      
(na vysielanie reklamy ProfiZYM zo dňa 28. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
10/ Prešetrenie sťažnosti 



Sťažnosť č. 851/SO/2019      
(na vysielanie programu Televíkend zo dňa 10. 3. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona       číslo licencie: TD/2 
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 890/SO/2019      
(na vysielanie programu Hlavné správy zo dňa 18. 3. 2019)  
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.         číslo licencie: TD/14 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 817/SO/2019      
(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 28. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 967/SO/2019     
(na vysielanie programu Reflex zo dňa 5. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 852/SO/2019      
(na vysielanie programu Na telo zo dňa 17. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r. o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 863/SO/2019      
(na vysielanie programov s titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím – marec 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
                    T/219, TD/16 
                    TD/144 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 889/SO/2019      
(na vysielanie programu Najväčší Slovák zo dňa 20. 2., 27. 2., 6. 3., 13. 3. a 20. 3. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
17/ SK č.: 685/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1404/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 2 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 14 ods. 1 
zákona č. 181/2014 o volebnej kampani) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Mestský spravodaj /o volebnej antikampani 
voči primátorovi mesta Žiar nad Hronom P. Antalovi/9. 11. 2018/ATV 
ÚK: SEWARE multimedia, v.o.s. číslo licencie: T/91 
 
18/ SK č.: 689/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1489/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Prezident sa 
neodvolá/7. 12. 2018/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
19/ SK č.: 691/SKO/2019  zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa č. 1335/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 



Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Večera s Havranom/9. 10. 2018 /Dvojka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona  číslo licencie: TD/2 
 
20/ SK č.: 772/SKO/2019  zo dňa 20. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 469/SO/2019) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Počasie/13. 1. 2019 /Jednotka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona  číslo licencie: TD/1 
 
21/ SK č.: 776/SKO/2019 zo dňa 20. 2. 2019  
                 901/SKO/2019 zo dňa 20. 3. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 383/SO/2019, č. 448/SO/2019) 
(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. a), § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Inkognito/16. 12. 2018, 6. 1. 2019/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: TD/109 
 
22/ SK č.: 690/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa č. 1497/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/príspevok/deň/programová služba: Správy RTVS/V rozprávke Vianočné 
želanie sa plnia sny/ 11. 12. 2018/Jednotka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: TD/1 
 
23/ SK č.: 41-PLO/O-429/2012  zo dňa 24. 1. 2012 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z .  
(Sťažnosť č. 666/SO/2014) 
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1,  § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba: Farmár hľadá ženu/Zetor Forterra 
135/28. 11. 2011, 31. 10. 2011/ JOJ  
ÚK: MAC TV s.r.o.          číslo licencie: T/39, TD/15 
 
24/ SK č.: 683/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1401/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1, § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/deň/programová služba: komunikát v čase 06:21:52 hod. 
o rozdávaní vianočných darčekov/16. 11. 2018; Teleráno/15. 11. a  16. 11. 2018/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
25/ SK č.: 682/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1491/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/deň/programová služba: Bohatá zima s TV JOJ/ 1. 12., 
8. 12. 2018/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o. číslo licencie: T/39, TD/15 
        
NEVEREJNÉ 
 
26/ SK č.: 924/SKL/2019  zo dňa 4. 4. 2019 
Žiadosť o udelenie  licencie na digitálne  televízne vysielanie 
ÚK: infopark, s.r.o., Trnava 
 



27/ SK č.: 222/SKL/2019 (pôvodne 1162/SKL/2018) zo dňa 3. 10. 2018 
Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Šírava,  s. r. o.   číslo licencie : R/134  
 
28/ SK č.: 996/SKL/2019 zo dňa 12. 4. 2019 
Žiadosť o predĺženie platnosti  licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie 
ÚK: C.S.M. group  s.r.o.   číslo licencie : R/121 
 
29/ SK č.: 1135/SKL/2019 zo dňa 23. 5. 2019 
Žiadosť o odňatie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: Technické služby Starého Mesta, a.s.   číslo licencie : TD/105  
 
30/ SK č.: 379/SKL/2019  (pôvodne 1496/SKL/2018) zo dňa 10. 12. 2018 
Žiadosť o odňatie licencií na televízne vysielanie 
ÚK: IN TV, s.r.o.   číslo licencie : T/181, TD/13 
 
31/ SK č.: 876/SKL/2019 zo dňa 22. 3. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ARTOS, a.s.    číslo licencie: TKR/308 
 
32/ SK č.: 569/SKL/2019 zo dňa 31. 1. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Orange Slovensko, a.s.    číslo licencie: TKR/257 
 
33/ SK č.: 942/SKL/2019 zo dňa 20. 3. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Towercom, a. s.    číslo licencie: TKR/359 
 
34/ Rôzne   
 

***************** 
 

K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 428 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 19-11/1.407 
Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/  
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1007/SL/2019) 



(vo veci možného porušenia § 15a ods. 2, § 17 ods. 1 písm. c) a h)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RTS TRADING LIMITED 
       
Uznesenie č. 19-11/2.408:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1007/SL/2019 smerujúcu 
voči spoločnosti RTS TRADING LIMITED, 13/1 Line Wall Road, GX11 1AA, Gibraltar a uznala ju 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/429: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                    Z: PLO 
 
K bodu 3/ 
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 815/SL/2019) 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: TS, s.r.o., Veľký Meder  
 
Uznesenie č. 19-11/3.409:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 815/SL/2019 smerujúcu 
voči spoločnosti TS, s.r.o. a uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa poskytovania programových služieb 
Euro news, Travel XP, Cartoon Network, Boomerang, Arena Sport 1, Deluxe music, Filmbox, Prima 
ZOOM, Prima COOL, Prima Love, TV Barrandov, Óčko, Óčko STARS, ČT šport, ČT24 podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



Úloha č. 19-11/430: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                          Z: PLO 
 
Uznesenie č. 19-11/3.410:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti TS, s.r.o. vo veci 
možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným 
poskytovaním retransmisie televíznych programových služieb CNN, M1, M2, ČT1 SD/HD, ČT2 
SD/HD bez súhlasu ich pôvodných vysielateľov. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/431: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 19. 6. 2019                Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/432: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 
T: 17. 6. 2019                Z: PLO 
 
K bodu 4/  
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 945/SL/2019) 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o.      číslo licencie: R/119 
 
Uznesenie č. 19-11/4.411:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rádio LUMEN, spol. 
s r.o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencií 97,8 MHz Stropkov a 97,8 
MHz Medzilaborce na účely, na ktoré mu boli pridelené. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 



Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/433: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 19. 6. 2019                    Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/434: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začiatok správneho konania. 
T: 17. 6 2019                                  Z: PLO 
 
K bodu 5/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 955/SO/2019      
(na vysielanie programu Súdna sieň – Potrat za odpustenie zo dňa 8. 4. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 19-11/5.412: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 955/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 19-11/435: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                             Z: PgO 
 
K bodu 6/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 891/SO/2019      
(na vysielanie programu Jeho foter, to je lotor! zo dňa 23. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r. o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
  
Uznesenie č. 19-11/6.413: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 



podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 
SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 
s tým, že v rámci televíznej programovej služby TV MARKÍZA odvysielal dňa 23. 3. 2019  v čase o 
cca 15:50 hod. program Jeho foter, to je lotor, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 
12 rokov, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/436: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 19. 6. 2019                              Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/437: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T:17. 6. 2019                              Z: PgO 
 
K bodu 7/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1003/SO/2019     
(na vysielanie programu Dr. Ludsky – Sterilná pravda zo dňa 15. 4. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: TD/109 
 
Uznesenie č. 19-11/7.414:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1003/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby WAU, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak zdržal sa 
Kolenič  za 
Kubica  proti 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-1-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
 



Úloha č. 19-11/438: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                          Z: PgO 
  
K bodu 8/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 809/SO/2019      
(na vysielanie TV Nové Zámky zo dňa 6. 3. 2019)  
Vysielateľ:  Novocentrum Nové Zámky a.s.     číslo licencie: TD/24 
  
Uznesenie č. 19-11/8.415:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Novocentrum Nové 
Zámky a.s. vo veci možného porušenia  

I. § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v rámci televíznej 
programovej služby TV Nové Zámky odvysielal dňa 6. 3. 2019 v čase od cca 18:12 hod. 
do cca 18:17 hod.,  od cca 19:13 hod. do cca 19:18 hod., od cca 20:12 hod. do cca 20:17 
hod., od cca 21:14 hod. do cca 21:18 hod. a v čase od cca 22:12 hod. do cca 22:17 hod. 
rozhovor s primátorom mesta Nové Zámky k téme zasadnutia MsZ Nové Zámky, 
v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
spravodajského programu; 

II. § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na televíznej programovej 
službe TV Nové Zámky dňa 6. 3. 2019 v čase od cca 9:51:48 hod. do cca 9:57:47 hod., od 
cca 11:52:11 hod. do cca 11:58:10 hod. a v čase od cca 13:52:38 hod. do cca 13:58:37 
hod. odvysielal reklamný blok bez jeho rozoznateľného a zreteľného oddelenia od iných 
častí programovej služby tak, aby nebol zameniteľný s inými zložkami programovej 
služby. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/439: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 19. 6. 2019        Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/440 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 
T: 17. 6. 2019       Z: PgO 
 
K bodu 9/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 965/SO/2019      



(na vysielanie reklamy ProfiZYM zo dňa 28. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: RD/1 
 
Uznesenie č. 19-11/9.416:   
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 965/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby Rádio Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/441: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                               Z: PgO 
   
K bodu 10/   
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 851/SO/2019      
(na vysielanie programu Televíkend zo dňa 10. 3. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona       číslo licencie: TD/2 
   
Uznesenie č. 19-11/10.417: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 851/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby Dvojka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala 
sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/442: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 



T: 17. 6. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 11/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 890/SO/2019      
(na vysielanie programu Hlavné správy zo dňa 18. 3. 2019)  
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.         číslo licencie: TD/14 
 
Uznesenie č. 19-11/11.418:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 890/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3, vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/443: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                              Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 817/SO/2019      
(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 28. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 19-11/12.419: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 817/SO/2019 smerujúcu 
voči programovej službe Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 
zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z.  
za neopodstatnenú. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  zdržal sa 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak proti 
Kolenič  za 



Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-1-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/444: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019              Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 967/SO/2019     
(na vysielanie programu Reflex zo dňa 5. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-11/3.420:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 967/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/445: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                              Z: PgO 
 
K bodu 14/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 852/SO/2019      
(na vysielanie programu Na telo zo dňa 17. 3. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r. o.    číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-11/3.421:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 852/SO/2019 
smerujúcu voči programovej službe TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z.  
za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 



Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/446: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T:17. 6. 2019                 Z: PgO 
 
K bodu 15/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 863/SO/2019      
(na vysielanie programov s titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím – marec 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.      číslo licencie: T/39, TD/15 
                    T/219, TD/16 
                    TD/144 
Uznesenie č. 19-11/15.422:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 863/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznych programových služieb JOJ, JOJ PLUS, RiK, vysielateľa MAC TV s.r.o. 
a uznala sťažnosť v časti možného porušenia § 18a písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. a v časti možného 
porušenia § 18b ods. 2 zákona č. 308/2000 Z.z. v súvislosti s uplatňovaním označenia programov 
sprevádzaných titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím v prehľade programov poskytnutom na 
zverejnenie periodickej tlači podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/447: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                           Z: PgO 
 
Uznesenie č. 19-11/15.423:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. v 



súvislosti s možným porušením ustanovenia § 18b ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z, nakoľko vzniklo 
dôvodné podozrenie, že  

- vysielateľ na svojej oficiálnej webovej stránke dostupnej na adrese www.joj.sk v prehľade 
programov televíznej programovej služby JOJ a JOJ PLUS z dní 20. 3. 2019, 25. 3. 2019 a  
27. 3. 2019 a televíznej programovej služby RiK z dní 21. 3. 2019, 25. 3. 2019 a 27. 3. 2019 a  

- pri vysielaní nasledovných programov v rámci programovej služby JOJ: Inkognito v dňoch  
18. 3. 2019, 22. 3. 2019, 25. 3. 2019, 26. 3. 2019;  Na chalupe v dňoch 24. 3. 2019 a 31. 3. 
2019; Nové bývanie v dňoch 18. 3. 2019 a 31. 3. 2019; Prázdniny v dňoch 19. 3. 2019, 20. 3. 
2019, 26. 3. 2019, 27. 3. 2019, Súdna sieň dňa 29. 3. 2019 a nasledovných programov v rámci 
programovej služby JOJ PLUS: Nová záhrada dňa 19. 3. 2019, Nové bývanie dňa 29. 3. 2019, 
neuplatnil označenie programov sprevádzaných titulkami pre osoby so sluchovým postihnutím 
podľa ustanovenia §18b ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/448: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie  
vo veci.  
T: 19. 6. 2019                   Z: PLO 
 
Úloha: 19-11/449: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 17. 6. 2019                                                                                                                              Z: PgO 
 
K bodu 16/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 889/SO/2019      
(na vysielanie programu Najväčší Slovák zo dňa 20. 2., 27. 2., 6. 3., 13. 3. a 20. 3. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 19-11/16.424:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 889/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala 
sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 

http://www.joj.sk/


Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/450: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 17. 6. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 17/  
SK č.: 685/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1404/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 2 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 14 ods. 1 
zákona č. 181/2014 o volebnej kampani) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Mestský spravodaj /o volebnej antikampani 
voči primátorovi mesta Žiar nad Hronom P. Antalovi/9. 11. 2018/ATV 
ÚK: SEWARE multimedia, v.o.s. číslo licencie: T/91 
 
Uznesenie č. 19-11/17.425: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
685/SKO/2019 spoločnosť SEWARE multimedia, v.o.s. 

 
porušil 

 
povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 2 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v spojení s § 14 ods. 1  

 
zákona č. 181/2014 Z. z. tým, 

 
že dňa 9. 11. 2018 v čase o cca 10:00 hod. a o cca 12:00 hod. odvysielal na programovej službe ATV 
v rámci programu Mestský spravodaj príspevok informujúci o volebnej antikampani voči primátorovi 
mesta Žiar nad Hronom, P. Antalovi, ktorý bol v prospech tohto kandidáta vo voľbách do orgánov 
samosprávy mesta Žiar nad Hronom 2018,  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu –  upozornenie na 
porušenie zákona. 
 



Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/451: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 5. 7. 2019                             Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/452: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o výsledku prešetrenia sťažnosti v správnom konaní  
č. 685/SKO/2019. 
T: 17. 6. 2019                                                     Z: PgO 
 
K bodu 18/ 
SK č.: 689/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1489/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Televízne noviny/Prezident sa 
neodvolá/7. 12. 2018/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Bod sa odročuje na zasadnutie Rady dňa 3. 7. 2019. 
 
K bodu 19/  
SK č.: 691/SKO/2019  zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa č. 1335/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Večera s Havranom/9. 10. 2018 /Dvojka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona  číslo licencie: TD/2 
 
Bod sa odročuje na zasadnutie Rady dňa 3. 7. 2019. 
 
K bodu 20/ 
SK č.: 772/SKO/2019  zo dňa 20. 2. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 469/SO/2019) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Počasie/13. 1. 2019 /Jednotka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona  číslo licencie: TD/1 
 
 
 



Uznesenie č. 19-11/20.426: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 772/SKO/2019 
vedené proti účastníkovi konania Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona podľa  
§ 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

z a s t a v u j e, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  proti 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-1-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/453: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 19. 6. 2019                            Z: PLO 
 
Úloha č. 19-11/454: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.  
T: 17. 6. 2019                                              Z: PgO 
 
K bodu 21/  
SK č.: 776/SKO/2019 zo dňa 20. 2. 2019  
           901/SKO/2019 zo dňa 20. 3. 2019 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 383/SO/2019, č. 448/SO/2019) 
(vo veci možného porušenia § 18aa ods. 1 písm. a), § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Inkognito/16. 12. 2018, 6. 1. 2019/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: TD/109 
 
Uznesenie č. 19-11/21.427:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správnych konaní č.  
776/SKO/2019 a 901/SKO/2019, MAC TV s.r.o.  
 

p o r u š i l 
 

I. povinnosť ustanovenú v § 18aa ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. tým, že  
 

a. dňa 16. 12. 2018 v čase o cca 14:11 hod. na programovej službe WAU v rámci programu 
Inkognito,  



b. dňa 6. 1. 2019 v čase o cca 16:53 hod. na programovej službe WAU v rámci programu 
Inkognito,  

odvysielal doplnkovú obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým postihnutím, ktoré 
neboli zosynchronizované so zvukovou stopou programu; 

  
II.   povinnosť ustanovenú v § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 

 
a. dňa 16. 12. 2018 v čase o cca 14:11 hod. na programovej službe WAU v rámci programu 

Inkognito,  
b. dňa 6. 1. 2019 v čase o cca 16:53 hod. na programovej službe WAU v rámci programu 

Inkognito,  
odvysielal  doplnkovú obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým postihnutím, ktoré 
nezachytávali hovorený prejav v programe spôsobom, ktorý osobám so sluchovým 
postihnutím umožnil porozumieť jeho obsahu; 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 6 638,- €, slovom šesťtisíc šesťstotridsaťosem eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z.z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z.z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  zdržal sa 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/455: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 5. 7. 2019                 Z: PLO 



Úloha č. 19-11/456: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti.  
T: 17. 6. 2019                               Z: PgO 
 
K bodu 22/  
SK č.: 690/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa č. 1497/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/príspevok/deň/programová služba: Správy RTVS/V rozprávke Vianočné 
želanie sa plnia sny/ 11. 12. 2018/Jednotka 
ÚK: RTVS, vysielateľ na základe zákona číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 19-11/22.428:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č.  690/SKO/2019 Rozhlas a televízia Slovenska 

 
porušil 

 
povinnosť ustanovenú v § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
tým,  

 
že v rámci programovej služby Jednotka v programe Správy RTVS zo dňa 11. 12. 2018 v čase o cca 
19:45:58 hod. odvysielal príspevok V rozprávke Vianočné želanie sa plnia sny, v rámci ktorého 
odvysielal informácie o programe Vianočné želanie, cit.: 
 
Viliam Stankay, moderátor: „Každé želanie sa raz splní. Aj o tom je nová rozprávka Vianočné 
želanie. Vznikla v koprodukcii RTVS a na svoje si prídu nielen deti, ale aj dospelí. Spleť humoru, 
napätia aj tajomstiev v magickej atmosfére sviatkov odvysielame na Vianoce.“ 
V zábere zimná krajinka so zámkom a ľadovcami, v strede veľký nápis zlatej farby VIANOČNÉ 
ŽELANIE. Po tomto zábere nasledujú ukážky z filmu. Najprv interiérový záber zo zámku. Dej sa 
presunie von a v zasneženej prírode vidno princeznú Michaelu a kováča Martina. Konkrétne bolo 
zobrazené ich stretnutie. Zvukovú stopu tvorí jedna z piesní z rozprávky. 
Emília Lengyelová, redaktorka: „Princezná Michaela sa vydá na tajomný vrch. Verí, že tam nájde 
zázračnú korunu, ktorá vylieči jej otca. Do cesty sa jej pripletie nevidiaci kováč Martin, ktorý svojou 
odvahou a odhodlaním prelomí aj to najtemnejšie kúzlo.“ 
Simona Kollárová, princezná Michaela: „Táto rozprávka nesie v sebe také ľudské hodnoty, ktoré sa 
v našom svete už často vytrácajú a veľa ľudí myslí už len na seba.“ (Počas rozhovoru v pozadí tri 
banery na film, kde vidno názov Vianočné želanie a vyobrazenie hlavných postáv). 
Tomáš Dušička, scenárista: „V rozprávkach je čokoľvek možné a hlavne to, že netreba niekedy 
podceňovať ľudí, ktorí možno majú na prvý pohľad nejaký hendikep.“ (Počas rozhovoru v pozadí štyri 
banery na film, kde vidno názov Vianočné želanie a vyobrazenie hlavných postáv). 
V pozadí filmová hudba. Detailný záber na princeznú Michaelu oblečenú v zelenom odeve podávajúcu 
meč kováčovi Martinovi. Ten je oblečený v béžovom odeve s veľkým množstvom gombíkov. Ďalší 
prestrih zobrazuje detailný záber na zámok v strede zimnej prírody. Následne vidno kone a sánkujúce 
sa deti na svahu pred zrubmi. 
Emília Lengyelová: „Filmový štáb nakrúcal na rôznych miestach Slovenska aj Česka, napríklad na 
hrade Červený Kameň či na moravskom hrade Bouzov. Hercom utkvelo v pamäti najmä nakrúcanie v 
Zuberci.“ 
Richard Autner, kováč Martin: „Kedy sme mali mínus dvadsaťpäť stupňov Celzia, čo bola 
neskutočná zima. Ja som mal tri alebo štyri vrstvy termoprádla.“ 



Kováča Martina ťahá kôň v lese v hlbokom snehu. V ďalšom prestrihu detailný záber na strašidelného 
čarodejníka s dlhými šedivými vlasmi a obrovským zahnutým nosom, ktorý zájde s Martinom do 
chalúpky obkolesenej skalami a stromami. Následne mu ponúkne nápoj. Nasledujúce zábery obsahujú 
pohľad do zámku, kde v prítomnosti princeznej Michaely zrejme jej otec (muž s dlhou šedivou bradou 
a dlhými vlasmi) korunuje Martina. 
Emília Lengyelová: „Pod réžiu novej vianočnej rozprávky sa podpísal Peter Bebjak, ktorý má na 
konte filmy ako Čiara, Marhuľový ostrov alebo Čistič. Režírovať rozprávku bolo preňho výzvou.“ 
Peter Bebjak, režisér: „Robiť ešte k tomu vianočnú rozprávku, je to o tom, že si už predstavujete tie 
rodiny, ako sedia po tej štedrovečernej večeri a čakajú na tú rozprávku a vtedy si uvedomíte, že 
vlastne musíte urobiť rozprávku pre všetkých.“ (Počas rozhovoru vidno v pozadí časť banneru na film 
s vyobrazením hlavných postáv). 
Emília Lengyelová: „Rozprávku Vianočné želanie odvysiela Slovenská televízia na Štedrý večer. 
Emília Lengyelová, RTVS.“ (V pozadí šesť banerov na film s jeho názvom a s vyobrazením hlavných 
postáv). 
... 
Príspevok pokračuje zvukovou zložkou pozostávajúcou z filmovej hudby, ktorá je súčasťou rozprávky 
Vianočné želanie. V zábere kováč Martin s princeznou Michaelou stojaci oproti sebe. V ďalšom 
prestrihu na pozadí filmového záberu trblietanie zlatej farby, z ktorého vzíde nápis VIANOČNÉ 
ŽELANIE, pod ním menším písmom UŽ ČOSKORO. 
Mužský hlas: „Vianočné želanie, už čoskoro na Jednotke.“ 
 
ktoré naplnili definíciu skrytej mediálnej komerčnej komunikácie podľa § 31a ods. 3 zákona č. 
308/2000 Z. z., 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 5 000,- € slovom päťtisíc eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 



Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/457: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 5. 7. 2019                 Z: PLO 
 
K bodu 23/  
SK č.: 41-PLO/O-429/2012  zo dňa 24. 1. 2012 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z .  
(Sťažnosť č. 666/SO/2014) 
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1,  § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba: Farmár hľadá ženu/Zetor Forterra 
135/28. 11. 2011, 31. 10. 2011/ JOJ  
ÚK: MAC TV s.r.o.          číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 19-11/23.429: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) v súvislosti  
s porušením povinnosti ustanovenej v § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., konštatovaným 
právoplatným rozhodnutím č. RP/016/2013 zo dňa 26. 2. 2013 a vydaným v správnom konaní  
č. 41-PLO/O-429/2012, s prihliadnutím na rozsudok Krajského súdu v Bratislave sp. zn. 2S/102/2017 
zo dňa 20. 2. 2019 
  

upúšťa 
 
od uloženia sankcie, účastníkovi konania, spoločnosti MAC TV s.r.o., nakoľko uplynula lehota na jej 
uloženie stanovená v § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová neprítomná 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/458: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 19. 6. 2019                          Z: PLO 
 
K bodu 24/  
SK č.: 683/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1401/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1, § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 



Monitorovaný program/komunikáty/deň/programová služba: komunikát v čase 06:21:52 hod. 
o rozdávaní vianočných darčekov/16. 11. 2018; Teleráno/15. 11. a  16. 11. 2018/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-11/24.430: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 4 ods. 
1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“) rozhodla, že správne konanie č. 683/SKO/2019 vedené voči spoločnosti MARKÍZA-SLOVAKIA 
spol. s r.o. v časti možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 34 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
podľa ust. § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (Správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov  

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/459: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 19. 6. 2019                    Z: PLO 
 
Uznesenie č. 19-11/24.431: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
683/SKO/2019 MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 

 
porušil 

povinnosť ustanovenú v § 39a ods. 2 s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým, 

že na programovej službe TV MARKÍZA odvysielal v dňoch 15. 11. 2018 a 16. 11. 2018 o cca 06:00 
hod. programy Teleráno, v ktorých došlo k umiestňovaniu produktov podľa § 39a ods. 1 zákona č. 
308/2000 Z. z., pričom porušil povinnosť zreteľne informovať verejnosť o existencii umiestňovania 
produktov označením pri ich pokračovaní po prerušení mediálnou komerčnou komunikáciou, a to 
v prípade programu Teleráno zo dňa 15. 11. 2018 pri pokračovaní programu v čase o cca 7:30:56 hod. 
a v prípade programu Teleráno zo dňa 16. 11. 2018 pri pokračovaní programu v čase o cca 6:30:45 
hod., 
 
 



Hlasovanie:  
Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 3 písm. f) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 3 000,- €, slovom tritisíc eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19,KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/460: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 5. 7. 2019                    Z: PLO 
 
K bodu 25/  
SK č.: 682/SKO/2019 zo dňa 6. 2. 2019 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1491/SO/2018) 
(vo veci možného porušenia § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/deň/programová služba: Bohatá zima s TV JOJ/ 1. 12., 
8. 12. 2018/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o. číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 19-11/25.432: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 



postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
682/SKO/2019 MAC TV s.r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 36 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, že 
 

1. odvysielal na televíznej programovej službe JOJ dňa 1. 12. 2018 v čase od 20:00:00 hod. do 
20:59:59 hod. 

– reklamný blok v čase od cca 20:00:25 hod. do cca 20:07:34 hod. v trvaní 7 minút a 9 sekúnd, 
– reklamný blok v čase od cca 20:45:47 hod. do cca 20:50:37 hod. v trvaní 4 minúty a 50 

sekúnd, 
– komunikát propagujúci súťaž Bohatá zima s TV JOJ v čase od cca 20:50:41 hod. do 20:51:10 

hod., ktorý naplnil definíciu telenákupného šotu podľa § 32 ods. 2 písm. a) zákona č. 308/2000 
Z. z. a ktorý trval cca 29 sekúnd, 

čiže odvysielal reklamné a telenákupné šoty v celkovom časovom rozsahu 12 minút a 28 sekúnd, 
čím došlo k prekročeniu času vyhradeného reklamným a telenákupným šotom počas jednej celej 
hodiny o 28 sekúnd, 

2. odvysielal na televíznej programovej službe JOJ dňa 8. 12. 2018 v čase od 12:00:00 hod. do 
12:59:59 hod. 

– reklamný blok v čase od cca 12:05:26 hod. do cca 12:11:25 hod. v trvaní 5 minút a 59 sekúnd, 
– reklamný blok v čase od cca 12:39:44 hod. do cca 12:45:43 hod. v trvaní 5 minút a 59 sekúnd, 
– komunikát propagujúci súťaž Bohatá zima s TV JOJ v čase od cca 12:45:47 hod. do 12:46:16 

hod., ktorý naplnil definíciu telenákupného šotu podľa § 32 ods. 2 písm. a) zákona č. 308/2000 
Z. z. a ktorý trval cca 29 sekúnd, 

čiže odvysielal reklamné a telenákupné šoty v celkovom časovom rozsahu 12 minút a 27 sekúnd, 
čím došlo k prekročeniu času vyhradeného reklamným a telenákupným šotom počas jednej celej 
hodiny o 27 sekúnd, 

3. odvysielal na televíznej programovej službe JOJ dňa 8. 12. 2018 v čase od 14:00:00 hod. do 
14:59:59 hod. 

– reklamný blok v čase od cca 14:08:45 hod. do cca 14:14:44 hod. v trvaní 5 minút a 59 sekúnd, 
– reklamný blok v čase od cca 14:38:01 hod. do cca 14:44:00 hod. v trvaní 5 minút a 59 sekúnd, 
– komunikát propagujúci súťaž Bohatá zima s TV JOJ v čase od cca 14:14:48 hod. do 14:15:17 

hod., ktorý naplnil definíciu telenákupného šotu podľa § 32 ods. 2 písm. a) zákona č. 308/2000 
Z. z. a ktorý trval cca 29 sekúnd, 

čiže odvysielal reklamné a telenákupné šoty v celkovom časovom rozsahu 12 minút a 27 sekúnd, 
čím došlo k prekročeniu času vyhradeného reklamným a telenákupným šotom počas jednej celej 
hodiny o 27 sekúnd, 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 



podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 10 000,- €, slovom desaťtisíc eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19,KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/461: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 5. 7. 2019                  Z: PLO 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 26/  
SK č.: 924/SKL/2019  zo dňa 4. 4. 2019 
Žiadosť o udelenie  licencie na digitálne  televízne vysielanie 
ÚK: infopark, s.r.o., Trnava 
   
Uznesenie č. 19-11/26.433: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 924/SKL/2019  zo dňa  4.4.2019, 
podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o udelenie 
licencie na digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručenú Rade účastníkom konania 
(ďalej aj „ÚK“): 
 
Infopark,  s.r.o.    
Juraja Fándlyho 4 
917 01 Trnava  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   

r o zh o d n u t i e :  
 

 Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

 u d e ľ u j e  
 



spoločnosti  infopark, s.r.o.    
 

l i c e n c i u  č .  T D / 2 1 4  
 

na  digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 

1. Druh licencie: regionálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby; 
Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 

      2.   Názov programovej služby: Tv VITA 
      3.   Jazyk vysielania: slovenský 
      4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 24hod./denne 
      5.  Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej 

Radou podľa podania účastníka konania č. 924/SKL/2019-1 zo dňa 4.4.2019 a  dňa 30.4.2019: 
a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie –  max 20% 
Programy –  min. 80% (z toho preberaný program – 0%) 
b) Programy (100%): 
1. Spravodajstvo – 0% 
2. Publicistika: 

2.1 polit. publicistika – 0% 
2.2 ostatná publicistika – 25% 

3. Dokumentárne programy – 50% 
4. Dramatické programy – 0% 
5. Zábavné programy – 0% 
6. Hudobné programy: – 25% 
7. Vzdelávacie programy - 0% 
8. Náboženské programy - 0% 
9. Detské programy – 0% 
10. Šport – 0% 

 
6. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom 

záujme: 18%  
7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa 

osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby: DVD v požadovanom formáte 
a zodpovedajúcej kvalite; možnosti požadovaných formátov (mpeg, rv, rm, wmv, wm, mov qt, 
divx, avi, mp4) 

8. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam:  
51% 

9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam 
vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na 
celkových nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: 11% 

10 Zaradenie vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ s 
obmedzeným prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 31 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný 
systém označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania podľa Jednotného 
systému označovania (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.): 
vzťahuje sa 

 
II. 

 
 Právne skutočnosti:  

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na    
hlasovacích právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Trnava k dátumu 



15.2.2019, oddiel: Sro, vložka číslo: 18212/T, zoznam výpisov: číslo dožiadania: el-
4361/2019/T 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou:  podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Trnava k dátumu 15.2.2019, oddiel: Sro, vložka číslo: 
18212/T, zoznam výpisov: číslo dožiadania: el-4361/2019/T 

 
 

III. 
Údaje o doložke: 
Doložka iného verejného prenosu: 
KDS v príslušnom štandarde digitálneho televízneho príjmu  (DVB-C) 
 
Úloha č. 19-11/462: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 924/SKL/2019, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 5. 7. 2019                             Z: PLO  
 
K bodu 27/  
SK č.: 222/SKL/2019 (pôvodne 1162/SKL/2018) zo dňa 3. 10. 2018 
Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Šírava,  s. r. o.   číslo licencie: R/134  
 
Uznesenie č. 19-11/27.434: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a 5 
ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“),  postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 222/SKL/2019, pôvodné č. 
1162/SKL/2018   zo dňa 3.10. 2018, vo veci oznámenia o zmene právnych skutočností držiteľa 
licencie č. R/134 na analógové rozhlasové vysielanie, spoločnosti: 
 
Šírava,  s.r.o. 
Tichá 6564/22 
071 01 Michalovce 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (ďalej aj „správny poriadok“) vydáva toto  

 
r o zh o d n u t i e :  

 
Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. e) zákona č. 71/1967 Zb. 

 
zastavuje 

 
správne konanie č. 222/SKL/2019 zo dňa 3.10.2018, nakoľko Rada nie je príslušným správnym 
orgánom na konanie a vec nemožno postúpiť príslušnému orgánu. 
 
Úloha č. 19-11/463: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie o zastavení správneho konania  č. 222/SKL/2019 a 
zašle ho účastníkovi konania. 
T: 5.7. 2019                   Z: PLO 
 
K bodu 28/ 
SK č.: 996/SKL/2019 zo dňa 12. 4. 2019 
Žiadosť o predĺženie platnosti  licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie 
ÚK: C.S.M. group  s.r.o.   číslo licencie: R/121 



Uznesenie č. 19-11/28.435: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona 
č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 996/SKL/2019 zo dňa 12.4.2019, posúdila žiadosť 
o predĺženie platnosti licencie na rozhlasové terestriálne vysielanie č. R/121, účastníka konania: 
 
C.S.M. group s. r. o. 
Račianska 153  
Bratislava 831 53 
 (ďalej len „účastník konania“) 
 
a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. a § 46 
a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 52 ods. 4  zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

predlžuje platnosť licencie na rozhlasové vysielanie č. R/121 do 28.11. 2028 
 

a podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 
                                                                                        

mení 
 
údaje v rozhodnutí o udelení licencie č. R/121/2012 zo dňa 20.11.2012 v znení neskoršie vykonaných 
zmien a doplnkov, ktoré znie takto:  

 
„I.            

 
1. Názov programovej služby: Rádio Jazz         
2. Doba, na ktorú bola licencia televízne vysielanie udelená: predlžuje sa o osem rokov a platnosť 

licencie končí dňom 28.11.2028 
3. Časový rozsah vysielania: 24 hod. denne  
4. Územný rozsah vysielania: multiregionálne vysielanie (vysielanie prostredníctvom 

terestriálnych frekvencií a prostredníctvom  satelitu) 
5. Jazyk vysielania: slovenský 
6. Pridelené frekvencie:  

 88,6 MHz Banská Bystrica 
 90,1 MHz Bratislava 
 92,6 MHz Bratislava 
106,1 MHz Bratislava 
91,0 MHz Poprad 
91,1 MHz Rimavská Sobota 
95,0 MHz Trenčín 
95,3 MHz Rožňava 
96,7 MHz Liptovský Mikuláš 
98,0 MHz Ružomberok 
98,3 MHz Dunajská Streda 
98,5 MHz Tvrdošín 
100,6 MHz Levice 
100,7 MHz Zvolen 
103,9 MHz Spišská Nová Ves 
104,1 MHz Nitra 



104,4 MHz Michalovce 
106,2 MHz Trnava 
106,3 MHz Martin 
106,4 MHz Čadca 
106,4 MHz Nové Mesto nad Váhom 
106,4 MHz Prievidza 
106,5 MHz Žilina 
107,5 MHz Prešov 
107,7 MHz Dolný Kubín 
107,7 MHz Košice 

 
II. 

 
Právne skutočnosti  spoločnosti:  

(1) Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na 
hlasovacích právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, 
vložka číslo: 65467/B, oddiel: Sro, zo dňa 16.5.2019, zoznam výpisov č.: el-132227/2019/B 

(2) Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 65467/B, oddiel: Sro, zo 
dňa 16.5.2019, zoznam výpisov č.: el-132227/2019/B 

 
III.  

 
1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 
12.4.2019, podľa podania:996/SKL/2019-1: 
a) Spravodajstvo – 0% 
b) Publicistika:  

1. polit. publicistika – 0% 
2. ostatná publicistika – 0 % 

c) Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
1.detské programy – 0% 
2. náboženské programy – 0 % 
3. literárno-dramatické programy – 0 % 
4. zábavné programy – 0% 
5. hudobné programy –0% 

d) Ostatný program – 100% 
 
2. Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 

0% 
 
3. Údaje o častiach programovej služby, ktoré by mali byť preberané od iných vysielateľov: 0 % 
 

IV. 
 
1. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne záznam vysielania Rade: DVD, CD, 

USB 
2. Držiteľ licencie je povinný dodržiavať technické parametre pridelených frekvencií uvedených 

vo frekvenčných listoch vydaných Úradom pre reguláciu elektronických komunikačných a 
poštových služieb, ktoré sú  súčasťou tohto rozhodnutia:  

 
2.1.     Frekvencia:   88,6 MHz Banská Bystrica 

 Lokalita:        mesto                 
 Frekvenčný list: 9365/OSFS/2014           
 

2.2.   Frekvencia:   90,1 MHz Bratislava 



 Lokalita:        mesto                 
 Frekvenčný list: 1572/OSFS/2014           

 
 
 2.3.     Frekvencia:   92,60 MHz Bratislava 

 Lokalita:        Petržalka                 
 Frekvenčný list: 2311/OSFS/2013           

 
2.4.     Frekvencia:   106,1 MHz Bratislava 

 Lokalita:        Dúbravka                 
 Frekvenčný list: 10112/OSFS/2012           

 
2.5.     Frekvencia:   91,0 MHz Poprad 

 Lokalita:      Poprad                 
 Frekvenčný list: 1825/OSFS/2016           

 
2.6.     Frekvencia:   91,1 MHz Rimavská Sobota 

 Lokalita:      Martinov vrch                 
 Frekvenčný list: 1767/OSFS/2018           

 
2.7.     Frekvencia:   95,0 MHz Trenčín 

 Lokalita:     Trenčín                 
 Frekvenčný list: 1831/OSFS/2016           

 
2.8.     Frekvencia:   95,3 MHz Rožňava 

 Lokalita:     Rožňava                 
 Frekvenčný list: 10122/OSFS/2012           

 
2.9.     Frekvencia:   96,7 MHz Liptovský Mikuláš 

 Lokalita:     Liptovský Mikuláš                
 Frekvenčný list: 10122/OSFS/2012           

 
2.10.    Frekvencia:   98,0 MHz Ružomberok 

 Lokalita:     Malinȏ Brdo 
 Frekvenčný list: 1557/OSFS/2014           

 
2.11.    Frekvencia:   98,3 MHz Dunajská Streda 
       Lokalita:    Dunajská Streda  

 Frekvenčný list: 11530/OSFS/2017           
 
2.12.    Frekvencia:   98,5 MHz Tvrdošín 
       Lokalita:    Tvrdošín  

 Frekvenčný list: 9006/OSFS/2015           
 
2.13.    Frekvencia:   100,6 MHz Levice 
       Lokalita:   Levice  

  Frekvenčný list: 11532/OSFS/2017           
 
2.14.    Frekvencia:   100,7 MHz Zvolen 
       Lokalita:   Zvolen 
             Frekvenčný list: 5072/OSFS/2017           
 
2.15.    Frekvencia:   103,9 MHz Spišská Nová Ves 
       Lokalita:   Teplička 
             Frekvenčný list: 3282/OSFS/2015 



 
2.16.    Frekvencia:   104,1 MHz Nitra 
       Lokalita:   Nitra 
             Frekvenčný list: 10979/OSFS/2016           
           
2.17.    Frekvencia:   104,4 MHz Michalovce 
       Lokalita:   Michalovce 
             Frekvenčný list: 1766/OSFS/2018           
 
2.18.    Frekvencia:   106,2 MHz Trnava 
       Lokalita:   Trnava 
             Frekvenčný list: 2265/OSFS/2016           
 
2.19.    Frekvencia:   106,3 MHz Martin 
       Lokalita:   Slovenská národná knižnica 
             Frekvenčný list: 1578/OSFS/2014           
 
2.20.    Frekvencia:   106,4 MHz Čadca 
       Lokalita:   Čadca 
             Frekvenčný list: 7860/OSFS/2013           
 
2.21.    Frekvencia:   106,4 MHz Nové Mesto nad Váhom 
       Lokalita:   Nové Mesto nad Váhom 
             Frekvenčný list: 1579/OSFS/2014           
 
2.22.    Frekvencia:   106,4 MHz Prievidza 
       Lokalita:   Bojnice 
             Frekvenčný list: 1828/OSFS/2016           
 
2.23.    Frekvencia:   106,5 MHz Žilina 
       Lokalita:   Hájik 
             Frekvenčný list: 1580/OSFS/2014           
 
2.24.    Frekvencia:   107,5 MHz Prešov 
       Lokalita:   Prešov 
             Frekvenčný list: 1580/OSFS/2014           
 
2.25.    Frekvencia:   107,7 MHz Dolný Kubín 
       Lokalita:   Dolný Kubín 
             Frekvenčný list: 1822/OSFS/2016           
 
2.26.    Frekvencia:   107,7 MHz Košice 
       Lokalita:   mesto 
             Frekvenčný list: 3279/OSFS/2015           

 
V. 

 Špecifikácia RDS:  
Programová identifikácia PI    áno  
Identifikácia dopravného vysielania TP    áno 
Alternatívne frekvencie AF     áno 
Typ programu PTY      áno 
Iné informácie o vysielaných sieťach EON   nie 
Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete              nie 
Identifikácia spôsobu dekódovania DI    nie  
Prepínač hudba/reč M/S      nie 



Textový kanál RT      áno 
Hodiny a dátum CT                  áno 
Identifikácia dopravného hlásenia TA   nie 
Meno programového okruhu PS              JAZZ FM  
Číslo programu PIN      nie“ 

 
Úloha č. 19-11/464: 
V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 
v správnom konaní 996/SKL/2019 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na 
úhradu správneho poplatku.  
T: 5. 7. 2019                    Z: PLO 
 
K bodu 29/  
SK č.: 1135/SKL/2019 zo dňa 23. 5. 2019 
Žiadosť o odňatie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: Technické služby Starého Mesta, a.s.   číslo licencie:TD/105  
 
Uznesenie č. 19-11/29.436: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“),  zákona č. 
220/2007 Z.z. o digitálnom vysielaní, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 
neskorších predpisov, v správnom konaní č. 1135/SKL/2019 zo dňa 23.5.2019, posúdila žiadosť 
o odňatie licencie na televízne vysielanie č. TD/105 účastníka konania: 
 
Technické služby Starého Mesta, a.s. 
Žilinská 1 
811 05 Bratislava - mestská časť Staré Mesto  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 31  ods. 1 písm. a) zákona č. 220/2007 Z. z. 
 

odníma  
 
licenciu na digitálne televízne vysielanie č. TD/105 účastníkovi konania, spoločnosti  Technické 
služby Starého Mesta, a.s., z dôvodu že o to  držiteľ licencie dňa 23.5.2019 písomne požiadal. 
 
Úloha č. 19-11/465: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1135/SKL/2019  písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi konania  
T: 5. 7. 2019                  Z: PLO 
 
K bodu 30/ 
SK č.: 379/SKL/2019  (pôvodne 1496/SKL/2018) zo dňa 10. 12. 2018 
Žiadosť o odňatie licencií na televízne vysielanie 
ÚK: IN TV, s.r.o.   číslo licencie: T/181, TD/13 
 
Bod sa odročuje na zasadnutie Rady dňa 19. 6. 2019. 
 
K bodu  31/  
SK č.: 876/SKL/2019 zo dňa 22. 3. 2019 



Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ARTOS, a.s.    číslo licencie: TKR/308 
 
Uznesenie č. 19-11/31.437: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 cit. zákona, 
v správnom konaní č. 876/SKL/2019 zo dňa 22.3.2019, posúdila oznámenie o zmene registrácie 
retransmisie v zmysle ustanovenia § 60 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z.z. účastníka konania: 
 
ARTOS, a.s. 
Klincová 35  
821 08 Bratislava  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/308 v bode 1-4 nasledovne: 
 

„1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: 
  Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: IPTV 
  Hlavná stanica: Námestie Slobody 17, Bratislava 

 
2. Územný rozsah retransmisie: celé územie SR 
   
3. Počet  prípojok: 5293 
 
4.  Ponuka programových služieb:   
 
    NUO Štart:  
      televízne programové služby:    Jednotka HD, Dvojka HD, ČT1 HD, ČT 2 HD, ČT24 HD, 

Centrál, TV Liptov, TV Turiec, LocAll, Bratislava,  TV LUX, 
TV Noe, Life, France 24 (fr, aj), Óčko, PRO 7,  SAT 1, Kabel 
1, N24  

   NUO Základ: Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA 
HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD,  WAU HD, RiK 
HD, ČT1 HD, ČT 2 HD, ČT24 HD,  Centrál, TV Liptov, 
LocAll, Bratislava, TV Turiec, TV LUX, TV Noe, Life, France 
24 (fr, aj), TA3, Óčko, PRO 7,  SAT 1, Kabel 1, N24 

  NUO Viac:    Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA 
HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD,  WAU HD, RiK 
HD, ČT1 HD, ČT 2 HD, ČT24 HD,  Centrál, TV Liptov, TV 
Turiec, LocAll, Bratislava,   TV LUX, TV Noe, Life, France 24 
(fr, aj),TA3,  Óčko, PRO7, Prima Plus, COOL, LOVE, Prima 
MAX, Comedy Central, ZOOM, Prima Krimi, PRO 7,  SAT 1, 
Kabel 1, N24, Film +, The Fishing&Hunting,, Sport 1SD/HD, 
Sport 2SD/HD, Megamax, Spektrum SD, Spektrum HD, 
Spektrum Home, TV Paprika, JIM JAM, Disney Channel, 
MiniMax,  RTL, RTL 2, VOX, Viasat Explore, Viasat History, 



Viasat Nature, MusicBox,  NOVA Sport 1, NOVA Sport 2, 
Nova International“ 

 
Úloha č. 19-11/466: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 876/SKL/2019 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi  konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 5. 7. 2019                                           Z: PLO 
 
K bodu 32/ 
SK č.: 569/SKL/2019 zo dňa 31. 1. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Orange Slovensko, a.s.    číslo licencie: TKR/257 
 
Uznesenie č. 19-11/32.438: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 569/SKL/2019 zo dňa 31. 1. 2019, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/257 z dôvodu zmeny ponuky programových 
služieb účastníka konania 
 
Orange Slovensko, a.s. 
Metodova 8 
821 08 Bratislava 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 

rozhodnutie: 
 

I. Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/257 nasledovne: 
 
Bod 4 sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
 
4.1 Základný balík (v rámci služby TV na optike): 
4.1.1 Základný balík: 
televízne programové služby:  Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, 
DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD, WAU HD, TA3 HD, Prima Plus HD, Nova International HD, 
Discovery Channel, IDX, TLC, Senzi TV HD, Šlágr TV, TV LUX HD, AMC HD, FilmBox, 
Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 2, Sport 1 HD, Fishing & Hunting, Minimax, KI.KA 
(Kinderkanal), Óčko, M1 HD, M2 HD, Duna TV HD, Duna World, 3sat, ZDF, Das Erste HD, 
Deutsche Welle, ARTE HD, PRO7, ORF 1, ORF 2, RTL, RTL 2, SAT 1, VOX, KABEL 1, Welt, n-tv, 
Super RTL, BBC World, CNN, Bloomberg, France 24 AJ HD, France 24 FR HD, TV Polonia, RAI 
UNO, TVE Espana, TV Noe, TV8 HD, TV RAJ HD, TV Severka, TV Vega, TV Senior, TV9, Leo 
TV/Extasy 
rozhlasové programové služby: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Regina, 
EXPRES, FUN RADIO, Rádio Lumen, Europa 2, Rádio Anténa Rock 
 
4.1.2 Balík Cinemax: Cinemax HD, Cinemax 2 HD 
 
4.1.3 Balík HBO: HBO HD, HBO 2HD, HBO 3 HD 



 
4.1.4 Balík šport A: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Extreme Sports Channel, Golf Channel, Fishing & 
Hunting,  
 
4.1.5 Balík šport Z: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
4.1.6 Balík deti A: Cartoon Network, JimJam, Baby TV, Boomerang  
 
4.1.7 Balík deti Z: RiK, Megamax, Duck TV 
 
4.1.8 Balík mládež a hudba: Óčko, Óčko Star, Disney Channel, MTV, VH1, Rebel 2 – Slušnej kanál 
 
4.1.9 Balík dokumenty A: Discovery Channel, National Geographic Channel SD/HD, Nat Geo Wild, 
Travel Channel, History Channel HD 
 
4.1.10 Balík Dokumenty Z: Spektrum HD, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Explore, CBS 
Reality, Wild TV HD 
 
4.1.11 Balík mix: IDX, Nova International HD, Film Europe HD, CS Film/CS mini, iConcerts, Luxe 
TV, Prima Plus HD 
 
4.1.12 Balík zábava: TLC, Auto Motor Sport, AXN, AXN Black, AXN White, Fashion TV HD SK 
 
4.1.13 Balík filmy: JOJ Cinema, Film+ HD, Epic Drama HD 
 
4.1.14 Balík hobby: E! HD, Fine Living, TV Paprika HD, Spektrum Home, Fashion TV HD EN 
 
4.1.15 Balík maďarské A: DOQ, Cool TV, TV 4, Muzsika TV, RTL II HU 
 
4.1.16 Balík Maďarské Z: Cartoon Network HU, RTL+, RTL Klub, Sorozat+ 
 
4.1.17 Balík Filmbox Premium: FilmBox Extra HD, FilmBox Premium HD, FilmBox Plus, 
FightBox HD, 360 TuneBox HD, Eroxxx HD 
 
4.1.18 Balík Exkluziv: Playboy TV HD, Brazzers TV Europe 
 
4.1.19 Balík Discovery+: Animal Planet HD, Discovery Showcase HD, Discovery Science HD, IDX 
HD, Discovery Turbo Xtra 
 
4.1.20 Balík Cinemax + Balík HBO: Cinemax HD, Cinemax 2 HD,  HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 
HD 
 
4.1.21 Balík Super Šport: Fishing & Hunting, Sport 1 HD, Sport 2 HD, Golf Channel HD, Extreme 
Sports Channel, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
 
4.2 Balíky v rámci služby Orange TV cez satelit: 
4.2.1 Základný balík: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 
HD, WAU HD, TA3 HD, Prima Plus HD, Nova International HD, Discovery Channel, IDX, TLC, 
Senzi TV HD, Šlágr TV, TV LUX HD, AMC HD, FilmBox, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena 
Sport 2, Sport 1 HD, Fishing & Hunting, Minimax, Óčko, TV Noe, Leo TV/Extasy 
 
4.2.2 Balík Cinemax: Cinemax HD, Cinemax 2 HD 
 



4.2.3 Balík HBO: HBO HD, HBO 2HD, HBO 3 HD 
 
4.2.4 Balík šport A: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Extreme Sports Channel, Golf Channel, Fishing & 
Hunting,  
 
4.2.5 Balík šport Z: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
4.2.6 Balík deti A: JimJam, Baby TV 
 
4.2.7 Balík deti Z: RiK, Duck TV 
 
4.2.8 Balík mládež a hudba: Óčko, Disney Channel, VH1 
 
4.2.9 Balík dokumenty A: Discovery Channel, National Geographic Channel, Nat Geo Wild, Travel 
Channel HD, History Channel 
 
4.2.10 Balík Dokumenty Z: Spektrum, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Explore, CBS Reality 
 
4.2.11 Balík mix: IDX, Nova International HD, Film Europe, CS Film/CS mini, Prima Plus HD 
 
4.2.12 Balík zábava: TLC, Auto Motor Sport HD 
 
4.2.13 Balík filmy: JOJ Cinema HD, Film+, Epic Drama HD 
 
4.2.14 Balík hobby: Fine Living, TV Paprika, Spektrum Home, Fashion TV HD EN 
 
4.2.15 Balík Filmbox Premium: FilmBox Extra HD, FilmBox Premium, FilmBox Plus, FightBox 
HD, 360 TuneBox, Eroxxx HD 
 
4.2.16 Balík Discovery+: Animal Planet HD, Discovery Showcase HD, Discovery Science HD 
 
4.2.17 Balík Cinemax + Balík HBO: Cinemax HD, Cinemax 2 HD,  HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 
HD 
 
4.2.18 Balík Super Šport: Fishing & Hunting, Sport 1 HD, Sport 2 HD, Golf Channel, Extreme 
Sports Channel, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
 
4.3 Balíky v rámci služby Orange TV cez internet: 
4.3.1 Základný balík: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 
HD, WAU HD, TA3 HD, Prima Plus HD, Nova International HD, Discovery Channel, IDX, TLC, 
Senzi TV HD, Šlágr TV, TV LUX HD, AMC HD, FilmBox, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena 
Sport 2, Sport 1 HD, Fishing & Hunting, Minimax, Óčko, ZDF, France 24 FR HD, Leo TV/Extasy 
 
4.3.2 Balík Cinemax: Cinemax HD, Cinemax 2 HD 
4.3.3 Balík HBO: HBO HD, HBO 2HD, HBO 3 HD 
 
4.3.4 Balík šport A: Sport 1 HD, Sport 2 HD, Extreme Sports Channel, Golf Channel, Fishing & 
Hunting,  
 
4.3.5 Balík šport Z: Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
4.3.6 Balík deti A: JimJam, Baby TV, Boomerang 
 



4.3.7 Balík deti Z: RiK, Duck TV, Megamax 
 
4.3.8 Balík mládež a hudba: Óčko, Óčko Star Disney Channel 
 
4.3.9 Balík dokumenty A: Discovery Channel, National Geographic Channel, Nat Geo Wild 
 
4.3.10 Balík Dokumenty Z: Viasat Nature 
 
4.3.11 Balík mix: IDX, Nova International HD, Prima Plus HD 
 
4.3.12 Balík zábava: TLC 
 
4.3.13 Balík filmy: Film+, Epic Drama HD 
 
4.3.14 Balík Discovery+: Animal Planet HD, Discovery Showcase HD, Discovery Science HD, IDX 
HD, Discovery Turbo Xtra 
 
4.3.15 Balík Cinemax + Balík HBO: Cinemax HD, Cinemax 2 HD,  HBO HD, HBO 2 HD, HBO 3 
HD 
 
4.3.16 Balík Super Šport: Fishing & Hunting, Sport 1 HD, Sport 2 HD, Golf Channel, Extreme 
Sports Channel, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2, Nova Sport 1 HD 
 
 
4.4 TV v mobile s Archívom: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS 
HD, WAU HD, TA3 HD, M1, M2, ORF 1, ORF 2, Arena Sport 1, Arena Sport 2, RTL Klub 
 
 

II. Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. d) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní  
 

zastavuje 
 

správne konanie 569/SKL/2019 zo dňa 31. 1. 2019 v časti zmeny registrácie retransmisie týkajúcej sa  
šírenia programových služieb Crime and Investigation, Dorcel TV HD, Dorcel XXX HD,  DocuBox 
HD, EROX HD,  FashionBox HD, Fast&Fun Box HD, FilmBox Family,  Levická TV, Mňau TV, 
MTT, Nickelodeon,  Nick Junior,  Nova Sport 2 HD, Orange Infokanál HD, Orange Sport, Orange 
Sport2, Orange Sport3, Orange Sport4, RTV Krea, Russian travel quide (RTG), Šláger TV HU, 
Spartak TV HD, STARS XXX HD, Travelxp HD, TV Central, TV Hronka, TV KOŠICE: DNES, TV 
Locall, TV Liptov, TV Nitrička, TV Považie, TV Ružinov HD, TV 7, Rádio Vlna, UP Network HD, 
nakoľko účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho 
podania a bol o možnosti zastavenia konania poučený. 
 
Úloha č. 19-11/467: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK: 569/SKL/2019, zašle ho účastníkovi 
konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 5. 7. 2019                    Z: PLO 
 
K bodu 33/ 
SK č.: 942/SKL/2019 zo dňa 20. 3. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Towercom, a. s.    číslo licencie: TKR/359 
Uznesenie č. 19-11/33.439: 



Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 942/SKL/2019 zo dňa 20. 3. 2019, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/359 z dôvodu zmeny ponuky programových 
služieb účastníka konania 
 
Towercom, a. s. 
Cesta na Kamzík 14 
831 01 Bratislava 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/359 nasledovne: 
 
Bod 4 sa mení a znie: 
„4. Ponuka programových služieb: 
Plustelka Štandard: JOJ HD, ČT 1, ČT 2, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, Eurosport 

1, Eurosport 2, Sport 2 HD, Viasat Explore, Viasat Nature, Viasat 
History, Spice, Rik, JOJ Cinema, Film+, VH1, Prima PLUS, 
Barrandov Family, Discovery 

Plustelka Viac: Epic Drama, Československo/Be2Can, FighBox HD, FilmBox 
Premium HD, FilmBox, Travel Channel, TV paprika 

Plustelka Premium: Eroxxx SD 
 
Úloha č. 19-11/468: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 5. 7. 2019                    Z: PLO 
 
34/ Rôzne 
 
1/ Plán zasadnutí Rady na druhý polrok 2019 
 
Uznesenie č. 19-11/34.440: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu berie na vedomie plán zasadnutí na 2. polrok 2019. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



 
2/ Priebežné výsledky monitorovania volieb do EP 2019 
 
Uznesenie č. 19-11/34.441: 
Rada berie na vedomie materiál Priebežné výsledky monitorovania v období kampane, moratória a 
volieb do EP (monitorované obdobie: 4. 5.  – 25. 5. 2019) 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
3/ Oboznámenie členov Rady s listom od ANRTS 
 
4/ Návrh na výplatu mimoriadnych odmien členom Rady 
 
Uznesenie č. 19-11/34.442: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu v súlade s čl. 8 ods. 6 Štatútu Rady pre vysielanie a retransmisiu 
schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 zo dňa 4. 5. 2001 v znení rozhodnutia predsedu 
NR SR č. 625 zo dňa 3. 3. 2004 schvaľuje výplatu mimoriadnych odmien pre všetkých členov Rady 
(okrem ospravedlneného člena Mgr. Blahu) vo výške jednonásobku mesačnej odmeny – predovšetkým 
za práce spojené s uskutočnenými výberovými konaniami vo veci udelenia/zmeny licencií na 
rozhlasové terestriálne vysielanie, ktoré sa konalo v dňoch 21. a 22. 5. 2019. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-11/469: 
Kancelária Rady zabezpečí výplatu mimoriadnych odmien členom Rady v zmysle schváleného 
uznesenia vo výplatnom termíne za mesiac jún 2019. 
 
5/ Schválenie zahraničných pracovných ciest: 
Predkladá: ÚRK 
 
Uznesenie č. 19-11/34.443: 
Rada schvaľuje zoznam predložených zahraničných pracovných ciest: 
 
Dátum: 6. - 7. 6. 2019  (už schválená ZPC, rozšírené o 7.6.) 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 



Podujatie: Výročná konferencia - Európske mediálne právo 2019  
Účastníci: Ľuboš Kukliš 
 
Dátum: 17. 6. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: Možné (čakáme na potvrdenie) bilaterálne rokovanie s generálnym riaditeľom Robertom 
Violom k ERGA  
Účastníci: Ľuboš Kukliš 
  
Dátum: 1. 7. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: Zasadnutie kontaktného výboru AVMSD (ZPC hradená MK SR)  
Účastníci: Michal Hradický 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Batta  za 
Blaha  neprítomný 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
  
V Bratislave dňa 5. 6. 2019 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
    Rady pre vysielanie a retransmisiu   
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.  
Overil: PhDr. Anikó Dušíková, CSc. 
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